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[ Dziatania w zakresie 1000 ]

SuperKid.pl

Zakupy
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1. Pani Zosia wybrata sie do marketu z zamiarem zrobienia wiekszych
zakupow. Kupita 3 komplety poscieli po 64 zt, 2 koce po 87 zt oraz kape

na tapczan, ktdra kosztowata doktadnie dwa razy wiecej niz jeden komplet
poscieli. lle pieniedzy zostato jej z zakupow, jesli zabrata ze sobg 500 z1?
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2. Pan Debowski postanowit zakupic¢ kilka mebli sosnowych. Zabrat ze sobg
znajomego, by mu pomogt dokona¢ wyboru. Ostatecznie kupit 2 regaty po
158 zt oraz biurko pod komputer, ktore kosztowato 3 razy wiecej niz regat.
Okazato sie, ze przy kasie zabrakto mu pieniedzy i musiat pozyczy¢

od znajomego 10 zt. lle pieniedzy miat przy sobie pan Debowski przed
dokonaniem zakupu?
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3. Pod koniec czerwca mama Krzysia podliczyta, ile wydata w ciggu
miesigca na obiady dla rodziny. Przez 7 dni rodzina jadta w barze, gdzie
obiad kosztowat ich kazdorazowo 15 zt od osoby. W pozostate dni
przygotowywali obiady w domu, przy czym koszt jednego obiadu dla catej
rodziny wyniost Srednio 27 zt. lle w sumie wydata w czerwcu na obiady,
jesli rodzina Krzysia sktada sie z trzech oséb?
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